

英国

英国警方24日对曼彻斯特恐怖袭击事件嫌疑人同伙进行搜捕,一名男子在距曼彻斯特不远的一个小镇被捕。曼彻斯特体育馆恐怖袭击事件发生后,至今已有7名相关嫌疑人在英国被捕,包括嫌疑人的父亲、哥哥和弟弟。英国警方表示,相信袭击事件嫌疑人萨勒曼·阿贝迪并非“独狼”式袭击者,其背后有一个网络团伙。
北晚

曼城恐袭案调查

嫌疑人的父亲哥哥弟弟均被捕

美媒漏风声,英国很生气

英国曼彻斯特体育馆发生恐怖袭击后,英国警方和安全部门考虑到后续调查,一直严密封锁部分消息,例如拒绝公布嫌疑人身份。岂料美国情报部门官员却“大嘴”向媒体走漏风声,率先曝光了嫌疑人萨勒曼·阿贝迪的诸多信息,让英国方面大为恼火。

英国内政大臣安伯·拉德24日说,英国已向美方提出明确要求,希望对方遵循保密原则,“下不为例”。拉德接受英国广播公司(BBC)采访时抱怨,美国官员不经英方同意就擅自向美国媒体披露涉及嫌疑人的敏感信息,可能会让英国安全部门的突击行动“失去突然性”,让办案人员的安全“打折扣”。拉德说:“英国警方的意图一直很清楚,他们想要控制信息流,以保护行动的完整性。所以其他消息源走漏这些信息实在令人恼火。我已经向我们的朋友们(美方)申明,这种事情不应该再发生。”

军队巡逻地标建筑景点

曼彻斯特卫生部门官员24日将受伤人数从59人修正为119人,新增加人数多为自行就医人员,其中64人仍然没有出院,20人伤势严重。恐袭中不少伤者都是年轻人,包括最少12名16岁以下的儿童。曼彻斯特皇家医院医生表示,许多受伤家长拒绝接受治疗,希望院方优先医治一同送院的子女,证实孩子安全后,他们才接受治疗。

据路透社报道,将近1000名士兵已被部署到全国各地最主要的地标式建筑和旅游景点,不少地方的执勤警力被军队替代。为配合换防,白金汉宫的卫兵换岗仪式、威斯敏斯特宫的议会和圣保罗大教堂等地针对游客的所有活动当天一律取消,所有无内部证件人员不得入内。拉德说,英国的恐怖威胁级别将维持在“危急”级,直到警方查清爆炸事件,以及安全部门确信英国面临的恐怖威胁不是近在咫尺。伦敦市长萨迪克汗表示,伦敦街头将增派警力巡逻,以防止恐怖袭击发生。



嫌疑人的父亲



嫌疑人的哥哥



嫌疑人的弟弟

嫌犯在英国长大,中途辍学

英国曼彻斯特警方23日公布爆炸袭击嫌疑人名萨勒曼·阿贝迪,他已在自杀式爆炸袭击中身亡。据英国情报部门透露,现年22岁的阿贝迪出生于曼彻斯特,在英国长大。他来自一个利比亚移民家庭,在家中4个孩子中排行第三。阿贝迪在大学期间学习商贸专业,但中途辍学,成为一名极端分子。英国《泰晤士报》报道,近期阿贝迪从利比亚回到英国。来自美国的情报显示,发动袭击前,他乘坐火车从首都伦敦来到曼彻斯特。

23日,警方突袭了曼彻斯特郊区一处民宅,这里据信是阿贝迪的住所。多位邻居透露,阿贝迪身材高挑消瘦,经常穿戴民族传统服饰。美联社援引邻居艾伦·金西的话说,经常有一名年轻男子开车接阿贝迪,阿贝迪夜里很晚才回来。“我以为他在外卖餐厅工作,因为他总是很晚回来。”金西说。此外,警方还搜查了阿贝迪兄弟的住所,此处住所位于曼彻斯特南部。

他曾给弟弟汇款,策划恐袭

利比亚特种部队24日证实,特种部队23日晚在利比亚首都的黎波里逮捕了恐怖袭击案嫌疑人萨勒曼·阿贝迪的弟弟哈希姆·阿贝迪。特种部队一名官员说,通过对哈希姆的调查发现,他与萨勒曼一直都和极端组织“伊斯兰国”有联系。哈希姆还交代,曾接受过萨勒曼的一笔汇款,用于策划在的黎波里实施恐怖袭击。

阿贝迪据信最近多次往返于利比亚与英国之间,英国情报部门正在查他与哪些极端分子或组织有往来。法国内政部长热拉尔·科隆接受法国商业调频电视台采访时透露,英国和法国方面掌握的情报显示,阿贝迪去过叙利亚,与极端组织“伊斯兰国”的关系“已得到证实”。英国官方尚未就阿贝迪与“伊斯兰国”的关联给出说法。

美国

多数选民认为美主流媒体“有很多假新闻”

据新华社电 美国一份最新民调显示,接近三分之二美国选民认为美国主流媒体上“有很多假新闻”。与此同时,高达84%的受访者表示,他们很难判断在线新闻的真假。

哈佛大学美国政治研究中心和哈里斯民调公司共同进行的这份民调显示,认为美国主流媒体上“有很多假新闻”的美国选民占比高达65%。这份民调还显示,六成受访者认为美国总统特朗普对媒体不公平,认为媒体对特朗普不公平的占比为48%。

“哈佛-哈里斯”共同民调负责人马克·佩恩就此分析说:“在美国,许多媒体现在仅是党派分裂的另一个组成部分,共和党人不信任‘主流’媒体,民主党人则认为这些媒体反映了他们的信念。”

特朗普就职以来,与《纽约时报》《华盛顿邮报》、美国有线电视新闻网(CNN)、美国广播公司(ABC)、哥伦比亚广播公司(CBS)和全国广播公司(NBC)等美国纸质和电视媒体展开激烈舆论战。

特朗普屡次抨击美国主流媒体制造假新闻,公开支持媒体是“反对党”的说法,并采取措施削弱主流媒体影响力。对特朗普持批评态度的美国主流媒体则指责说,特朗普把所有关于他的负面报道一概称为假新闻。

“哈佛-哈里斯”民调在5月17日至20日在线调查了2006名注册选民。

韩国

管不住“咸猪手”,终被电视节目“钓鱼”曝光

韩驻智利外交官猥亵少女被起诉

韩国检察机关24日说,去年12月因性骚扰少女被传唤回国的一名韩国驻智利外交官已被正式起诉,面临法律严惩。

起诉方光州地方检察厅在一份声明中说,这名朴姓前官员去年9月在智利教一名12岁少女韩语时,向后者伸出“咸猪手”并且发送内容露骨的短信。

朴正学被指利用职务之便,性骚扰一名韩裔智利籍少女。智利一档执法节目获悉线索后,请来专业演员“钓鱼”朴正学,偷拍视频并全国播出,引发舆论哗然。

这档节目名为“自掘陷阱”,节目组接到受害者父母提供的线索后,盯上朴正学。“自掘陷阱”请来专业演员假扮少女,携带偷拍摄像机接近他。偷拍画面显示,在演员引诱下,朴正学放肆起来,开始亲近“少女”,并试图亲吻她。为防止接下来的出格举动,节目组人员适时打断朴正学,后者则在得知“钓鱼”实情后吓得不断哀求。朴正学的丑闻被曝光后,智利舆论震惊。

为补救这一事件在智利造成的恶劣影响,韩国大使馆发表声明向智利民众致歉。韩国外交部还专门找智利驻韩国大使谈话,进行解释和安抚。
羊晚

日本

神户山口组成员沦落到商场偷米偷西瓜

黑道不好混了?

在影视剧中,黑帮团伙大都过着奢靡的生活。然而,从荧幕上看到的情况未必与现实相符,最近日本一黑帮团伙的成员生活如此拮据,竟去商场偷食品。有人不禁要问:日本的黑帮都不给发薪水吗?

据法新社报道,日本警方5月24日称,有两名匪徒在名古屋的一家商场窃取了近700美元(约合人民币4800元)的食品。一名警察透露:“他们是神户山口组的成员。”

行窃的两人年龄分别为52岁和59岁。他们企图偷走198件商品,其中包括西瓜、大米和鳗鱼等。而他们偷窃的商场正是其黑帮团伙头目的公司。

一名嫌犯告诉警方,他们所在的黑帮团伙太穷了,成员们只能出来偷吃的。

2015年,日本山口组发生分裂,神户山口团伙另立门户,并逐渐发展成为拥有数十亿美元资产的犯罪集团,他们的生意包括赌博、贩卖毒品、卖淫、放高利贷、收保护费以及白领犯罪(非法窃取公司或政府钱财)等。

由于日本社会对黑帮团伙容忍度不断下降,当地经济不景气、成员人数锐减等原因,神户山口团伙的境况已经大不如前。与此同时,日本反黑帮法律越来越严格,他们的许多日常业务都被禁止了,这使得他们的日子愈发不好过。 据中国日报

治皮肤病到海口中山医院

专业治疗:皮炎、湿疹、青春痘、蝴蝶斑等各种顽固性皮肤病

地址:海口市南海大道32号(海口汽车南站旁) 咨询电话:0898-66963126 (海)医广[2016]第049号(广告)